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День Святого Валентина 

В цьому році в нашій школі відзначалося свято 

14 лютого.  На нього було витрачено багато сил.  

Прикраси, завдання на свято-все продумувалося 

заздалегідь і не однією людиною. 

 

 Прикраси були повішені в актовому залі і в 

холі.  Кожним класом були зроблені плакати.  

Всі прагнули зробити цей день особливим. Нами 

була придумана ідея: невелика гра для учнів. 

Вона називалася "таємний Валентин".  Кожен 

учень вранці брав половинку валентинки з 

цифрою, і повинен був знайти в школі людину, 

яка мала половинку з таким же номером. Всі ці 

зусилля були зроблені не даремно, адже та 

святкова атмосфера, яка була присутня в душі 

кожного,  зробила цей день не забутнім.  Але 

мало хто знає, як виникло таке свято. 

 На час правління Клавдія друга римська армія 

відчувала брак військової сили для військових 

походів, і головний командуючий був 

впевнений що головним ворогом його 

"наполеонівських" планів - шлюби, адже 

солдати про славу імперії турбувалися менше 

ніж про те, як прогодувати сім'ю.  І, щоб 

зберегти військовий дух, імператор видав указ 

про те, що легіонерам не можна одружуватися.  

Але з'явився чоловік, який не боявся 

імператорського гніву і таємно вінчав легіонерів 

і їх коханих.   Цією людиною був християнський 

священик Валентин.  Мабуть він був справжнім 

романтиком, бо  його улюбленою розвагою було 

мирити посварених та 

 допомагати писати любовні листи і дарувати 

подарунки коханим легіонерам.  Після того як 

ця діяльність була помічена, імператор наказав 

стратити Валентина.  Крім всієї цієї трагедії, 

Валентин був закоханий в дочку тюремника.  За 

день до своєї страти він написав їй прощального 

листа і підписав його "твій Валентин".   

Сам лист було прочитано після його страти.  

Надалі, як християнський мученик, що 

постраждав за віру, Валентин був канонізований 

католицькою церквою.  А в 496 році римський 

папа Геласіус оголосив 14 лютого Днем Святого 

Валентина. 

  Так і з'явилося таке чарівне і радісне свято. 

 

Автор: Ольховська Дар’я, 7-А клас. 

 

 
Стіннівка 6-В класу. 
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Афганістан - наша пам'ять". 

  

Не кожен в наш час знає, 

ще менше людей згадує 

про те, що 15 лютого - не 

зовсім звичайний день. 30 

років тому завершилася 

війна в Афганістані. Будь-

який збройний конфлікт - 

це страх і ненависть; 

кривава ворожнеча; горе і сльози тих, хто 

втрачає близьких; смерть, що відчуває себе 

справжньою господаркою на спустошуваних 

війною землях... 

За офіційними даними, близько п'яти з 

половиною тисяч харків'ян взяли участь в 

Афганській війні, більш ніж сто з них загинули, 

понад тисячу - зробилися інвалідами. У той час 

ніщо в очах населення не могло виправдати 

початок страшної війни. Сьогодні для родичів 

загиблих встановлені певні пільги, проте чи 

може хоча б щось у світі замінити дорогу 

людину... 

Цей день іноді називають "Днем перемоги 

здорового глузду", оскільки саме тоді з 

Афганістану було виведено радянські збройні 

сили; тисячі людей змогли дихати вільно, 

знаючи, що близькі живі; проте із цієї війни не 

повернулося забагато чиїхсь родичів, коханих, 

друзів... 

Відповідно до сучасного українського 

законодавства, 15 лютого - День вшанування 

учасників бойових дій на території інших 

держав.  

Автор: Повітчан Олександр, 10-А клас 

Рубрика  
«Ми пам’ятаємо»   

Фотоколаж  

Фотоколаж 
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Майстер-клас по виготовленню цукерок з 

логотипом футбольної команди 

 

 11.02.2019 учні 6-В класу відвідали майстер-

клас по виготовленню шоколадних цукерок в 

кольорах логотипу футбольної команди в кафе 

«Ламбер». 

 
Соціальна екскурсія 

22.02.2019 учні школи взяли участь у соціальній 

екскурсії «Щиро про віру. Релігії світу» для 

дітей пільгового контингенту, яка проводиться 

під патронатом Харківського міського голови 

Г.А. Кернеса. 

 

 
 

  

 

 

19.02.2019 учні школи відвідали свято  

«Китайський Новий рік» в актовій залі 

північного корпусу ХНУ ім. В.Н. Каразіна. 

 

22.02.2019 учень 5-А класу ХЗОШ № 51 взяв 

участь в І (районному) етапі міського конкурсу-

захисту учнівських проектів для учнів 3-6-х 

класів "Харків очима небайдужих дітей" 

 

23.02.2019 учні 5-А класу ХЗОШ № 51 відвідали 

прем'єру вистави "Чудо" в театрі "Тимур" про 

життя сучасного школяра в рамках роботи з 

протидії буллінгу 

 

  

Рубрика  
«Цікаві події»  
«Екскурсії»  

Рубрика  
«Екскурсії» 

Рубрика  
«Екскурсії»  
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Конкурс «Учень року»  

 

 
 

12.02.2019 відбувся районний етап конкурсу 

"Учень року-2019", в якому учениця 11-Б класу 

Спузяк Катерина посіла ІІІ місце в номінації 

"Спортсмен року". Вітаємо! 

Учень року – це не просто конкурс, в якому 

учень презентує свої досягнення в спорті, але й 

демонструє інтелектуальний та творчий 

потенціал, ініціативність, креативність, активну 

громадянську позицію.  

Катерина  - майстер спорту з художньої 

гімнастики, призер змагань Всеукраїнського та 

міжнародного рівнів.  Так тримати, Катю!  

 

Автор: Дружній колектив «Нове покоління» 

 

 

 

Формат «Мир» 

20.02.2019 на базі ХСШ № 109  пройшов 

районний конкурс "Формат мир". 

"Формат мир" - це надзвичайно яскравий та 

цікавий конкурс. Його тематика дуже надихає і 

дає багато ідей. У нашій школі ретельно 

готувалися до цього заходу, бо ми дуже 

шануємо і завжди підтримуємо цей конкурс. Всі 

учасники цього заходу злагоджено працювали і 

з відповідальністю виконували свою роль. А 

дізнавшись, що наш колектив посів  І місце, 

вирішили, що в наступному році будемо 

готуватися ще завзятіше та  більш старанно. 

Вітаємо творчий колектив учнів ХЗОШ №51 з І 

місцем у районному миротворчому фестивалі 

"Формат: МИР"  у номінації "Театралізована 

композиція".  

Зокрема велика подяка керівнику театрального 

гуртка Завадській Марині Леонідівні за її 

безцінний вклад в організацію цього заходу! 

Терпіння, творчого натхнення та нових 

звершень вам, Марина Леонідівна!  

Автор: Васильєва Марія, 6-А клас. 

 

Рубрика  
«Ми є талан»  

 

Рубрика  
«Лідер» 
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Гарний настрій 

Французький філософ і письменник епохи 

Відродження Мішель де Монтень стверджував, 

що найкращим проявом мудрості є гарний 

настрій. Якщо вірити цьому вислову, то в нашій 

школі фактично кожний учитель не лише 

здатний бути мудрим в багатьох сенсах цього 

слова, але й готовий з радістю допомогти стати 

мудрішими й нам, своїм учням. Яке незмірне 

багатство фольклору зберігають наші педагоги! 

Чого варті лише "Їжак - птах гордівливий: не 

пнеш - не полетить", "Вік в мене чудовий: 

двадцять років, а все інше - життєвий досвід". 

Перелік цих висловів можна продовжувати. До 

речі, всі вони будуть надбанням лише однієї 

людини, а кожен з наших педагогів може 

похизуватися власним.  

Гарний настрій - це, звичайно, важливо, але 

навчання для наших вчителів завжди 

залишається в пріоритеті. Наприклад, після того, 

як усі присутні гості під час відкритого уроку з 

історії України кілька років тому дізналися, що 

в Галицько-Волинському князівстві писали на 

папірусі, а місцеві дівчинки працювали в 

копальнях, де видобували вугілля, історію в нас 

почав вести завуч.  

Звичайно ж, ми, учні цієї школи, також 

намагаємося підтримати цю інколи доволі 

веселу атмосферу навчання. Не завжди нам це 

вдається й не завжди нас правильно розуміють, 

але головне в цій справі - знати міру. 

Наприклад, ми знаємо, що не слід відповідати на 

поставлене запитання під час турніру з 

правознавства, що Інтернет - це місце скоєння 

злочину, а після наступного "Тобто юридична 

відповідальність настане згідно із законами 

держави Інтернет?" не знати, що відповісти. 

Автор: Повітчан Олександр, 10-А клас 

 

 

День безпечного Інтернету 

05.02.2019  - День безпечного Інтернету. І цей 

день не пройшов повз нашу школу.  Учні 5-А 

класу разом з вчителем на уроці інформатики 

переглянули онлайн-урок з нагоди Дня 

безпечного Інтернету. По закінченню трансляції 

діти створювали презентації й малюнки на 

знання правил безпечної роботи у всесвітній 

мережі та засобів протидії Інтернет-загрозам. 

Для того, щоб дізнатися, як День безпечного 

Інтернету відзначається в світі та Україні 

слідкуйте у соціальних мережах за хештегами 

#SID2019,  #ДеньБезпечногоІнтернету  та 

 #SaferInternetDay. А щоб дізнатися більше про 

День безпечного Інтернету, відвідайте веб-сайт 

 www.saferinternetday.org, зокрема інформацію 

про заходи в Україні: https:// 

www.saferinternetday.org/web/ukraine/sid 

 

Інтерактивний квест 

знавців інформатики 

 

 26.02.2019 учні 5-7-х класів школи взяли участь 

в інтерактивному квесті знавців інформатики 

"IT adventures". 

Автор: Дружній колектив ДЮГО «Нове 

покоління» 

Рубрика  
«Ми і наука» 

Рубрика  
«Ми і гумор» 

https://twitter.com/search?q=%23SID2018
https://betterinternetcentre.org/?page_id=30#%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%91%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%86%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82%D1%83
https://betterinternetcentre.org/?page_id=30#%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%91%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%86%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82%D1%83
https://twitter.com/search?q=%23SaferInternetDay
http://eun.us6.list-manage1.com/track/click?u=fcaa73d53911340a72d92d73f&id=be745efaab&e=bd8d651915

